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Welche Faktoren beeinflussen  
den Wohnkomfort?

Hausbauer und Renovierer
planen den Einbau eines 

Heizsystems innerhalb der 
nächsten drei Jahre.
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Beziehen Sie Wärmepumpen  
mit in die Planung ein?
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Welche Kriterien sind entscheidend 
für ein neues Heizsystem?

Was macht ein modernes  
Zuhause aus?
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Der Heiz- und Klimatechnikspezialist  
Vaillant hat gemeinsam mit dem  
Marktforschungsinstitut StraightOne  
3.500 Hausbauer und Renovierer aus  
zwölf Ländern zu ihren Präferenzen  
für ein neues Heizsystem befragt.
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Befragte aus

12
Ländern

50%

niedrige
Betriebskosten

der Befragten installieren 
eine neue Heizung, um  

damit erneuerbare  
Energien zu nutzen.
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Wärmepumpen sind das  
bevorzugte Heizsystem  
in Europa 
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